

# Proplácení poplatků u lékaře zrušil i Moravskoslezský kraj

**OSTRAVA** - Rada Moravskoslezského kraje na své dnešní schůzi odsouhlasila návrh na zrušení kompenzace zdravotnických poplatků ve zdravotnických zařízeních Moravskoslezského kraje. Zdravotnické poplatky od 17. 6. 2010 již nebude kraj propłácet.

„Hlavním důvodem kroku, ke kterému rada kraje přistoupila, bylo vyjádření Evropské komise, která navrhuje dva možné způsoby řešení, jež by byly v souladu s pravidly veřejné podpory. A to hradit poplatky ve všech zdravotnických zařízeních bez ohledu na zřizovatele, a nebo tyto

poplatky neproplácet vůbec,“ konstatoval hejtman kraje Jaroslav Palas.

„Moravskoslezský kraj není schopen ze svého rozpočtu hradit propłácení zdravotnických poplatků všem zdravotnickým zařízením v kraji bez ohledu na zřizovatele a proto musel přistoupit na druhou možnost, a to je propłácení zrušit,“ uzavřel hejtman.

V roce 2009 od února do prosince bylo na poplatcích celkem vyplaceno 24 891 570,- Kč. Z toho 44% vyplacených darů v ambulancích a 72 % vyplacených darů v lékárnách, kde bylo možné

uzavírat trojstranné dohody. V roce 2010 od ledna do dubna bude celkem propłaceno 8 340 000,- Kč. Z toho 46% vyplacených darů v ambulancích a 61% vyplacených darů v lékárnách, kde bylo možné uzavírat trojstranné dohody.

Moravskoslezský kraj kompenzoval zdravotnické poplatky pouze v ambulancích a v lékárnách zdravotnických zařízeních, jejichž je zřizovatelem nebo zakladatelem. Vedení Moravskoslezského kraje nepovažovalo vybírání regulačních poplatků jako regulační mechanismus a na-

vrhovalo legislativní zrušení, což se přes několikrát projednávání nepodařilo prosadit.

Moravskoslezský kraj je zřizovatelem sedmi nemocnic ve formě příspěvkové organizace, zakladatelem a jediným akcionářem jedné nemocnice ve formě obchodní společnosti.

## Jedná se o tato zdravotnická zařízení:

Nemocnice s poliklinikou v Havířově, příspěvková organizace,

Nemocnice s poliklinikou v Novém Jičíně, příspěvková organizace,

Nemocnice s poliklinikou Karviná – Ráj, příspěvková organizace,

Sdružené zdravotnické zařízení Krnov, příspěvková organizace,

Slezská nemocnice v Opavě, příspěvková organizace,

Nemocnice Třinec, příspěvková organizace,

Nemocnice ve Frýdku – Místku, příspěvková organizace,

Bílovecká nemocnice, a.s.,

Mimo výše uvedené krajské nemocnice kompenzace poplatků probíhala také v dalších krajem zřizovaných a založených zdravotnických zařízeních, a to v:

Odborném léčebném ústavu Metylovce - Moravskoslezské sanatorium, příspěvková organizace,

Územním středisku záchrané služby Moravskoslezského kraje, příspěvková organizace,

Dětském centru Čtyřlístek, příspěvková organizace,

Sanatoriu Jablunkov, a.s.,



INVESTICE DO ROZVOJE VZD LÁVÁNÍ

## Závěrečná konference projektu „ŠKOLA PRO ŽIVOT“

**KARVINÁ** - Ve dnech 24. – 25. 6. 2010 uspořádala Vyšší odborná škola DAKO a Střední škola DAKOL, o.p.s. dvoudenní závěrečnou konferenci projektu ŠKOLA PRO ŽIVOT, který realizovala ve spolupráci se Středním odborným učilištěm DAKOL, s. r. o. a Okresní hospodářskou komorou Karviná. Projekt spadá pod Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost a byl realizován v období od prosince roku 2008 do června 2010. Projektovým cílem a záměrem bylo zkvalitnění vzdělávacího procesu žáků a studentů gastronomických oborů Kuchař – číšník a Hotelnictví, dále studentů nástavbového studia oboru Podnikání. V rámci projektových aktivit došlo k ověření nového

školiho vzdělávacího programu určeného gastronomickým oborům a zejména k vytvoření podnikatelského inkubátoru v podobě fiktivní firmy se zaměřením na gastronomii. Žáci a studenti tak získali nejen kvalitní základy pro svůj odborný výcvik, ale především měli a mají možnost vyzkoušet si atraktivnost podnikatelského prostředí. Fiktivní firmy působí ve svém prostoru zcela reálně, což motivuje žáky k aktivnímu zapojení a udržování chodu firmy. Studenti gastronomických oborů si dále mohli vhodně doplnit svou kvalifikaci zapojením do nově vytvořených vzdělávacích modulů Barmanské dovednosti a Someliérské dovednosti, které zvýšily jejich možnosti při uplatnění se na

trhu práce. Zároveň došlo k rozšíření schopností pedagogických pracovníků, kteří byli proškoleni např. v oblasti Sommeliérství, či ve využití ICT ve výuce. Konference se kromě samotných realizátorů projektu zúčastnili také zástupci cílových skupin a relevantních organizací. Představitelé příjemce a partnerských organizací zde projekt představili, nastílnili okolnosti vzniku – problematika absolventů a začínajících podnikatelů – a seznámili je s projektovými aktivitami a především s realizovanými výstupy, které směřují k odstranění handicapů absolventů na trhu práce. Projekt ŠKOLA PRO ŽIVOT je financován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

zdroj: (MSK)

**PROMET REAL**

CHCETE MÍT VYSOKÉ VÝDĚLKY A PERSPEKTIVU? VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA POZICI

**REALITNÍ MAKLĚŘ**

24 hodin

Tel.: 725 547 014

VHODNÉ I PRO DOBRÉ OBCHODNÍKY SE ZKUŠENOSTMI VE STAVEBNÍM SPOŘENÍ, HYPOTÉKÁCH A POJIŠTOVNICTVÍ. PROMET REAL, člen holdingu PROMET GROUP